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Schriftelijke vragen 
ex Artikel 39 Reglement van Orde gemeenteraad Voorschoten 
 

 

Datum 21 februari 2023 Datum verzending 22 februari 2023 
Nummer vraag 289 Behandelaar Ton Duijndam 
Ons zaaknummer Z/729947/338076 Portefeuillehouder  R. zoetemelk 

  Bijlage  - 
    
Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen 289 wateroverlast Leidseweg 

Noord en riooloverstort   
 

 

 

Geachte Raad, 

Door de PvdA-fractie zijn op woensdag 18 januari 2023 vragen gesteld met betrekking tot  

wateroverlast Leidseweg Noord en riooloverstort. De beantwoording van deze vragen treft u 

hieronder aan. 

Vraag 1.  Naar aanleiding van de recente wateroverlast Leidseweg Noord en de toezegging 

van het college in 2022 dat er een extra riooloverstort naar de Korte Vliet zal komen, 

verzoekt de PvdA-fractie het college aan te geven in welk kwartaal van welk jaar deze extra 

riooloverstort naar de Korte Vliet wordt gerealiseerd. 

 

Antwoord 1. De beoogde extra riooloverstort op de Korte Vliet dient – als beheermaatregel 

binnen de regionale keten (riool-)waterhuishouding – te worden gerealiseerd door het 

Hoogheemraadschap Rijnland. Op dit moment is het Hoogheemraadschap Rijnland nog met 

de gemeente Voorschoten en aanliggende gemeenten (Leiden, Zoeterwoude) in overleg over 

de noodzakelijke dimensionering en effect van deze maatregel. Naar verwachting zal in Q1-

2023 overeenstemming kunnen worden bereikt. De daadwerkelijke realisatie door 

Hoogheemraadschap Rijnland wordt omstreeks Q2-2024 verwacht. 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 
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A.R. de Graaf, drs. N. Stemerdink, 
gemeentesecretaris burgemeester 
 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 
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